

ACTA DE APROBACIÓN DE PÓLIZA DE CUMPLIMIENTO SGR-ODS-183-N°0191 ENTRE UP HOLDING S.A.S Y EPIC SOLUTION SAS NIT 901.085.539-0.

ORDEN DE SERVICIOS No.: SGR-ODS-183- No 0191 DE 2023.

CONTRATANTE: UP HOLDING SAS

CONTRATISTA: EPIC SOLUTION SAS NIT 901.085.539-0.

OBJETO: ORDEN DE SERVICIOS PARA EL SUMINISTRO DE INSUMOS RUBRO R04

MAQUINARIA, EQUIPO E INSUMOS, CON DESTINO AL PROYECTO FINCA AGROTURISTICA LA PIEL ROJA CONVENIO IM-02 DE 2023, EN EL MARCO DEL PROYECTO CTEI "DESARROLLO DE CAPACIDADES EN GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN CON ÉNFASIS EN BIODIVERSIDAD PARA LAS EMPRESAS DEL SECTOR TURISMO ECONOMÍA NARANJA, AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL QUE APALANQUEN LACOMPETITIVIDAD DEL

DEPARTAMENTO DEL META" BPIN 2021000100183".

VALOR: NUEVE MILLONES TRESCHENTOS SESENTA MIL PESOS M/CTE

(\$9.360.000,00.)

PLAZO DE EJECUCIÓN: UN (01) MES.

FECHA DE INICIO: 09 DE AGOSTO DE 2023.

FECHA DE TERMINACIÓN: 08 DE SETIEMBRE 2023.

PÓLIZA DE SEGURO DE CUMPLIMIENTO PARTICULAR ANEXO 0

Póliza No: CV- 100034568	ANEXO 0	
Tomador:	EPIC SOLUTION SAS NIT 901.085.539-0.	
Asegurado:	UP HOLDING SAS.	
Beneficiario:	UP HOLDING SAS.	
Compañía Aseguradora:	SEGUROS DEL ESTADO	
Fecha de Expedición:	09/08/2023	
Fecha de Inicio de Vigencia:	04/08/2023	





AMPARO	VIGENCIA (desde)	VIGENCIA (Hasta)	VALOR AMPARADO
CUMPLIMIENTO: No menor al 100% del valor del presupuesto oficial.	04//08/2023	21/12/2023	\$ 2,808.000
CALIDAD Y CORRECTO FUNCIONAMIENTO No menor al 10% del valor del presupuesto oficial contados a partir de la entrega de los bienes objeto del contrato celebrar	04//08/2023	04/09/2026	\$ 936.000
PRESTACIONES SOCIALES, No menor al 10% del valor del presupuesto Por el tiempo de ejecución del contrato y (3) años más.	04//08/2023	04/09/2026	\$ 936.000

VERIFICACIÓN DE PÓLIZAS ANEXO 0







Hacemos constar que hemos revisado y confrontado las pólizas anteriores de acuerdo con las estipulaciones del contrato y las encontramos ajustadas; en consecuencia, en nuestra condición de Representante Legal y Supervisor, procedemos a su aprobación.

Firmado en Bogotá, a los 09 días de agosto de 2023

MARISOL CARANTON AGUDELO

une Caranton

C.C. N° 24.331.704 de Manizales REPRESENTANTE LEGAL

UP HOLDING S.A.SNIT 900.828.603-0

LEYLA ASTRID MARULANDA ARIAS C.C. N° 52, 309,769, de Bogotá Supervisora.